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2016年口腔执业助理医师：《答疑周刊》第5期
【口腔组织病理学】

可以降低釉质行驶功能时的剪切力，并且此处的釉质晶体和牙本质晶体混杂排列的结构是

A.釉质牙骨质界

B.釉质牙本质界

C.牙本质牙骨质界

D.牙颈部

E.绞釉
【答案】B
【答案解析】

釉质牙本质界（釉牙本质界）处交界的形态和性质可以降低釉质行驶功能时所受到的剪切力，电镜观察见釉牙本质界处的釉质晶体和牙本质晶体混杂排列。
【口腔组织病理学】

构成釉质的基本结构是

A.釉柱

B.釉梭

C.釉板

D.牙本质小管

E.釉丛
【答案】A
【答案解析】

釉质的基本结构是釉柱。
【口腔解剖生理学】

上颌尖牙唇面外形高点的位置是

A.颈缘处

B.舌隆突处

C.颈嵴处

D.中1/3处

E.中1/3与颈1/3交界处
【答案】E
【答案解析】

上颌尖牙唇面的外形高点在中1/3与颈1/3交界处的唇轴嵴上。
【口腔解剖生理学】

下列关于颈嵴的说法，正确的是

A.（牙合）面两牙尖三角嵴斜形相连形成的嵴

B.是前牙舌面窝的近远中边缘及后牙（牙合）面边缘的长条形釉质隆起

C.相对牙尖的两条三角嵴，横过（牙合）面相连形成的嵴

D.是轴面上从牙尖顶端伸向牙颈的纵行隆起

E.牙冠的唇、颊面上，沿颈缘部位微突的釉质隆起
【答案】E
【答案解析】

颈嵴：牙冠的唇、颊面上，沿颈缘部位微突的釉质隆起。
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